



ПРЕДИСЛОВИЕ



Эта книга будет разнообразными способами помогать вам с большей легкостью интегрировать энергии кармических отношений прошлой жизни в свою нынешнюю жизнь. Каждый человек, воплощаясь в новом теле, сохраняет воспоминания о прошлых жизнях, многие из которых, находясь на уровне подсознания, не осознаются нами. На протяжении всего нашего жизненного пути различные события пробуждают эти воспоминания. Да, мы действительно можем воспользоваться своими талантами из прошлых воплощений. Вполне может статься, что в нашем банке памяти о прошлых жизнях полно полезных навыков, приобретенных в прошлых жизнях, с помощью которых мы можем поддерживать сбалансированные отношения в нынешнем воплощении. При этом некоторые проблемы из прошлых жизней могут мешать нашему личностному росту и самореализации. Основное внимание в этой книге уделяется выявлению тех моделей, связанных с прошлыми жизнями, которые соответствуют каждому

астрологическому знаку. Эти энергии не должны играть большой роли в нашей жизни. В главах о знаках даются подсказки для понимания дорожной карты, которая откроет вам путь в области, неподвластные влиянию моделей из прошлых жизней.

Мой опыт астролога говорит об ошибочности воззрений, согласно которым астрологический солнечный знак, под которым мы родились, дает нам индивидуальность, формирующуюся только в этой жизни. Весьма высока вероятность того, что у вас имеются врожденные склонности из прошлых жизней, перенесенные в нынешнее воплощение.

Под влиянием этих кармических моделей мы используем одни и те же шаблоны поведения, из-за чего нам не хватает инструментов для решения задач, требующих более творческого подхода. Я считаю эти кармические модели энергиями в области бессознательного, которые необходимо осознать. Такие кармические следы прошлого, которые следует считать неувоенными уроками из прежних воплощений, есть в уме каждого из нас. Завершить эту работу мы можем в своем нынешнем воплощении.

Вот уже много лет мои астрологические консультации хорошо помогают людям познавать их кармические модели. Наши кармические склонности в большинстве своем связаны с нашими отношениями в прошлых жизнях. Интересно отметить, что мои клиенты нередко впервые узнают о том, что их кармическая модель должна была закончиться уже в этой жизни. Но почему же тогда мы продолжаем сохранять обветшалые, избитые модели отношений из своих прошлых жизней? Возможно, все дело в нашей предрасположенности к этим подсознательным влияниям, ведь мы просто привыкли вести себя подоб-

ным образом. Все эти стереотипы поведения сошлись с нами на «ты», держатся с нами запанибрата и позволяют себе недопустимое своеволие. Вообще-то, мы свободны отказаться от негативных мыслей и действий. Однако для этого нам придется признать, что такие подсознательные энергии в нас циркулируют. В это время мы можем начать черпать изнутри силу и ясность, чтобы избавиться от кармических моделей. Это может потребовать от нас немалой выдержки и позитивного настроения, но мы вполне способны освободиться от стереотипов мышления из нашего прошлого.



Распознавание кармической модели

Кармическая модель может проявиться и попытаться проникнуть в наше мышление даже в идеальных отношениях. И хотя сами отношения могут и не иметь кармической подоплеки, в них все равно могут пробуждаться наклонности из прошлых жизней. Сохраняйте самообладание, ведь иногда жертвой такого поведения из-за излишне эмоциональной или даже гневной реакции может стать каждый из нас. Сознательно мы можем полагать, что ведем себя в соответствии с паттернами, усвоенными в этой жизни, тогда как вполне возможно, что поведение и мысли унаследованы нами из прошлых жизней. С опытом вы станете лучше улавливать эти сигналы из прошлого. Какую пользу вы получите от этого? Вы увидите перспективу развития, а ваши отношения с любимыми, друзьями, родными и коллегами станут более ясными и прочными.

Модели из прошлых жизней, из предыдущих воплощений, остаются с нами в воплощении нынешнем. Они

находятся в нашем банке памяти и готовы активизироваться в течение жизни. Они могут избегать нашего сознания, держась на уровне подсознания. Вам важно помнить о том, что вы способны найти позитивный способ применения этой энергии. Наградой станет растущее чувство гармонии и удовлетворенности в ваших отношениях.



Как ваш солнечный знак из нынешней жизни связан с вашими прошлыми воплощениями?

Когда вы станете читать о моделях из прошлых жизней, соответствующих вашему солнечному знаку, вы скоро поймете, что в нем есть еще одно измерение. Ваш солнечный знак – это портал, через который можно распознавать модели из прошлых жизней. Это вовсе не означает, что вы всякий раз воплощались под одним и тем же солнечным знаком. Просто с его помощью вы лучше поймете модели из прошлого, для прояснения которых пришли в этот мир. Этот солнечный знак характерен только для этой жизни, и вы можете лучше использовать модели из прошлых жизней, из предыдущих воплощений, поскольку родились для их более позитивного выражения. Ваш солнечный знак является не причиной воскрешения этих моделей, а скорее средством, с помощью которого можно их распознать и исправить, тем самым установив более благополучные и гармоничные отношения. Ослепительное сияние вашего солнечного знака поможет вам прозреть для того, чтобы найти альтернативное выражение для исправления модели из прошлых жизней.



Двенадцать астрологических знаков: посланники трансформации

Знак зодиака в наш день рождения, называемый солнечным знаком, наделяет нас неповторимой индивидуальностью. Каждый знак по-своему подводит человека к выбору решений, избавляющих его от кармических моделей, которые мешают двигаться по личному пути к самореализации. В обители каждого астрологического знака пылает светоч преображения.

Если вы родились в племени огненного знака Овна, тогда вы от природы обладаете задатками, позволяющими вам действовать молниеносно, и зачастую тяготеете к риску. Со временем, все лучше понимая свои самые важные интересы, вы развиваете терпение и собранность. Когда вы направляете гложущее вас беспокойство с пользой для себя, ваша жизнь становится более радостной. Ваш дух первопроходца дает вам духовную силу, благодаря которой любое кармическое препятствие на вашем пути кажется вам пустяком.

Если вы родились в племени земного знака Тельца, тогда вас привлекает в жизни то, что оказывает заземляющий эффект. Скорее всего, вы предпочитаете осторожные, продуманные действия. Вы сопротивляетесь переменам, если они происходят не на ваших условиях, а ваша склонность опираться на собственные силы дает вам твердую решимость преодолеть любую кармическую модель.

Если вы родились в племени воздушного знака Близнецов, тогда вселенная наделила вас огромной способностью к общению, сопровождаемой большой мечтательностью. Вы лучше всего проявляете себя, когда перед вами открывается несколько жизненных путей. Ваша

любопытность в отношении самых разных предметов побуждает ваш ум действовать. Поскольку вы способны интуитивно находить способы привнести кармические модели в реальную действительность, вам легче идти по пути жизни.

Если вы родились в племени водного знака Рака, тогда вы, по всей вероятности, обладаете глубоко эмоциональной природой. Вы склонны действовать осторожно, с оглядкой на свою основополагающую стратегию достижения целей, и тратите много времени на поиск дома-крепости. Скорее всего, вы очень щепетильны в том, что касается людей, и далеко не всем позволяете приблизиться к вам. Ваша мощная интуиция поможет вам успешно ориентироваться в кармических моделях.

Если вы родились в племени огненного знака Льва, тогда своим полным драматизма самовыражением вы напоминаете этого зверя. Ваша харизматическая личность может сделать вас центром внимания. Способность убеждать других в правильности ваших идей часто позволяет вам осуществлять задуманное. Ваша сила воли дает вам возможность преодолевать кармические модели.

Если вы родились в племени земного знака Девы, тогда вы одарены умениями и навыками, необходимыми в учебе, и они откроют вам новые возможности. Люди, скорее всего, считают вас трудолюбивым человеком с аналитическим складом ума. Мысль о том, что лучшее — враг хорошего, добавляет вам настроения. Ваше упорство в решении проблем помогает вам понять, как подняться над кармическими моделями.

Если вы родились в племени воздушного знака Весов, тогда вы, скорее всего, ориентированы на партнерство. Дело не в том, что вы не можете позволить себе независимость, а в том, что вы хотите разделить свою жизнь

с другими. Вы высоко цените душевное и психологическое равновесие, ясно видите прошлое, настоящее и будущее, когда находите время для того, чтобы зарядить батареи своего ума. Ваше стремление обрести чувство внутреннего покоя часто мотивирует вас преодолевать кармические модели.

Если вы родились в племени водного знака Скорпиона, тогда вы от природы склонны выражать себя через глубокие эмоции и страсти. Своей преданностью людям вы завоевываете их любовь и дружбу. Когда вам удастся довериться своей интуиции, жизнь кажется вам более приятной. Ваш сильный инстинкт самосохранения позволяет вам преодолевать препятствия на пути к вашим целям. Благодаря решимости испытать истинное чувство личной силы вы не позволяете кармическим моделям помешать вам обрести подлинное счастье и удовлетворение.

Если вы родились в племени огненного знака Стрельца, тогда вы наделены характером первопроходца и большого любителя приключений. Ваш оптимизм прокладывает вам путь к новым возможностям. Люди, вероятно, считают вас счастливым, и вы, возможно, спрашиваете себя, почему другим везет не так часто, как вам. В ответ на вашу жизненную позицию с ее широтой воззрений вселенная вознаграждает вас новым вдохновляющим опытом. Характерное для вас позитивное мышление становится залогом успешного превращения кармических моделей в энергию надежды на более светлый завтрашний (и даже сегодняшний) день.

Если вы родились в племени земного знака Козерога, тогда вы, скорее всего, демонстрируете во всем основательность и умение собраться. Направление вашим мыслям задает честолюбие. Вы, как правило, серьезно отно-

ситесь к обязательствам. В способности довести дело до конца вам нет равных. Вы очень ответственны, поэтому вам нужно быть осмотрительным в том, сколько работы брать на себя. Вам нравятся люди, на которых вы можете положиться, когда вам нужна поддержка. Ваша внутренняя сила возрастает, когда вы доверяете своей способности добиться успеха. Ваша решимость встретиться лицом к лицу с любой кармической моделью, какой бы она ни была, поистине наделяет вас силой.

Если вы родились в племени воздушного знака Водолея, тогда вы индивидуалист со своей уникальной позицией. Должно быть, вы живете будущим, поскольку настоящее время от времени надоедает вам. Вы часто радуете людей новыми идеями. У вас, скорее всего, широкий круг общения. В своих возлюбленных вы видите не только любовников, но и друзей. Некоторые приписывают вам отстраненность, но вы считаете это качеством беспристрастности. Вы опираетесь больше на рассудок, чем на эмоции. Отсюда ваше уникальное умение мыслить широко, что помогает вам учиться у энергии кармической модели и использовать ее творчески.

Если вы родились в племени водного знака Рыб, тогда у вас богатое, необузданное воображение, побуждающее вас действовать в соответствии со своими идеалами. Некоторые считают вас инертным человеком, вы же относите это качество к умению спокойно сформировать свою позицию. Вы романтик с сильными чувствами, природный поэт и художник. При реализации задуманного вы слушаете не столько голос разума, сколько тихий шепот души. Вы с легкостью перенимаете идеалы любимого человека. Ваша готовность учиться на прошлых ошибках позволяет вам относиться к кармическим моделям как к мудрым учителям, пекущимся о вашем благе.

У каждого знака есть свои преимущества, мотивирующие подняться над кармическим наследием. Иногда указанный путь к опыту второго рождения не так долог, как может показаться. В главах о знаках вы получите подсказки о том, как преодолевать проблемы кармического порядка.

Согласно науке об акупунктуре и акупрессуре, в нашем теле есть точки, работая с которыми можно высвобождать закупоренные энергии, вызывающие чувство дискомфорта. Подобным же образом наши знаки можно настраивать и использовать для освобождения от власти кармических моделей. Каждый знак содержит в себе магическую формулу, которая поможет вашему подсознанию освободиться от кармического наследия, благодаря чему вы облегчите бремя жизненных перипетий и обретете большее удовлетворение в своих отношениях.

Никогда не стоит недооценивать преобразующую способность каждого астрологического знака. Вселенная работает магическим образом как через ваш знак, так и через остальные одиннадцать знаков. Любую кармическую модель, соответствующую астрологическому знаку в этой книге, можно освободить от негативного влияния прошлых воплощений и превратить в яркий маяк, озаряющий наш жизненный путь светом понимания.



Прощение: могущественный союзник

Прощение может стать философским камнем, превращающим кармическую модель в выигрышный билет. Иногда следы воспоминаний об отношениях в прошлых жизнях, которые складывались не очень хорошо, в этом воплощении формируют под воздействием кармы опре-

деленный образ жизни. Читая главу о своем знаке, вы, возможно, поймаете себя на том, что постоянно воспроизводите в нынешней жизни кармическую модель из прошлых жизней. Если вы сможете простить кого-то сейчас, то, возможно, освободитесь от привязанности к модели из прошлых жизней и разовьете у себя новую способность радоваться более благополучным отношениям в своем нынешнем воплощении. Глава о вашем знаке покажет вам, как нужно нейтрализовать энергию модели из прошлых жизней.

Возможно, вам нужно простить себя. Иногда мы обременены чувством вины из-за наших отношений. Путь прощения дает возможность отключить кармическую модель. Ступая по нему, мы обретаем внутреннюю силу, позволяющую нам отпустить свое прошлое. Зачастую прощением мы исцеляем кармические наклонности в своих отношениях с людьми.



Полезные подсказки в преддверии глав о знаках

Когда будете читать о возможных кармических моделях отношений из прошлых жизней, связанных с вашим астрологическим знаком и могущих иметь место в нынешнем воплощении, не забывайте о том, что идеальных людей не бывает. Каждый из нас родился для того, чтобы извлечь из жизни уроки. Отношения, как правило, возбуждают наши эмоции больше, чем любая другая сфера жизни. Романтические отношения часто могут пробудить в нас тенденцию из прошлых жизней, которую вы распознаете, прочитав главу о знаке. Может случиться так, что благодаря пониманию модели из прошлых жизней ваши

идеи претворятся в жизнь. Читайте эту книгу руководством по созданию более сбалансированных отношений со всеми по-настоящему значимыми людьми в вашей жизни. Если мы лучше поймем побуждения и модели из прошлых жизней, которые влияют на наше сознание, то сможем преобразиться. Мы обретем более глубокое чувство удовлетворения, которое повысит качество как нашей нынешней, так и будущей жизни!